
 

 / إدارة أعمال  الثالث المستوى                     2مدخل محاسبة ماليةلمقرر  الثانيحل الواجب 

 إحساس – جامعة الدمام / التعليم عن بعد       

 1 السؤال

 بمبلغ 43/11/1341 فى المراجعة بميزان الدائن الإيجار رصيد ظهر وقد ، تمتلكه عقارا الراكة شركة أجرت 1341/  1/  1 فى

 بقائمة ويظهر السنة يخص الذى الايجار  ايراد قيمة تبلغ ذلك ضوء فى ، ريال 130333 الشهرى الايجار ايراد كان ،فإذا ريال 030333

  : الدخل

 ريال 030333

   

 سبق مما شئ لا

   

 ريال 121,111

 

 ريال 430333

 

 

 2 السؤال

 العملاء لأحد ثابتة اعلانية لوحات تؤجير مقابل ريال 4030333 مبلغ على والاعلان للدعاية الأنوار شركة حصلت 1344/5/1 فى   

 اعلانية، لوحات تؤجير ايراد حساب فى المبلغ تسجيل تم قد أنه ى/فاذاعلمت شهر،11 لمدة

   :هى المكتسب الاعلانية اللوحات تؤجير ايراد قيمة فتكون          

  ريال 403.333

  

  ريال 1130333

  

 ريال 241,111

  

 ريال 1130333

 

 



 3 السؤال

 يسجل ولم يحصل لم صيانة ايراد ريال 1030333 قيمته ما أن تبين 43/11/1344 فى السيارات لصيانة العامر شركة حسابات بفحص

  : التالى التسوية قيد عمل يتم ذلك ضوء فى ، بالدفاتر

 الصيانة ايراد/ حـ من  1030333

  المستحق الصيانة ايراد/ حـ الى  1030333                 

 

 الصيانة ايراد/ حـ من  100333

 المستحق الصيانة ايراد/ حـ الى  100333             

  

 المستحق الصيانة ايراد/ حـ من  101,111

       الصيانة ايراد/ حـ الى 101,111        

       

 المستحق الصيانة ايراد/ حـ من  150333

 الصيانة ايراد/ حـ الى  150333            

 

 4 السؤال

 العملاء لأحد ثابتة اعلانية لوحات تؤجير مقابل ريال 4030333 مبلغ على والاعلان للدعاية الأنوار شركة حصلت 1344/5/1 فى    

 اعلانية، لوحات تؤجير ايراد حساب فى المبلغ تسجيل تم قد أنه ى/فاذاعلمت شهر،11 لمدة

   : هو عمله المطلوب التسوية قيد فيكون    

  اعلانية لوحات تأجير ايراد/ حـ من  121,111

 مقدما محصل اعلانية لوحات تأجير ايراد/ حـ الى  121,111           

 

 مقدما محصل اعلانية لوحات تؤجير ايراد/ حـ من 1130333

  اعلانية لوحات تؤجير ايراد/ حـ الى 1130333                 

 

 اعلانية لوحات تؤجير ايراد/ حـ من  1330333

 مقدما محصل اعلانية لوحات تؤجير ايراد/  حـ الى  1330333     

  

 مقدما محصل اعلانية لوحات تؤجير ايراد/ حـ من 1330333

 اعلانية لوحات تؤجير ايراد/ حـ الى 1330333                    

 



 5 السؤال

 الايجار أن ى/علمت فإذا ، ريال 530333 بمبلغ 43/11/1345 فى المنشآت لاحدى المراجعة بميزان الإيجار مصروف رصيد ظهر

 ،1345/  1/  1 من يبدا الايجار عقد وأن ريال 00333 يبلغ الشهرى

   : التالى التسوية قيد عمل يتم ذلك ضوء فى

 الايجار مصروف/ حـ من  22,111

 المستحق الايجار مصروف/ حـ الى  22,111               

   

 المستحق الايجار مصروف/ حـ من  00333

 الايجار مصروف/  حـ الى  00333             

  

 المستحق الايجار مصروف/ حـ من  110333

 الايجار مصروف/ حـ الى  110333              

   

 الايجار مصروف/ حـ من  530333

 المستحق الايجار مصروف/ حـ الى  530333              

 

 6 السؤال

 يسجل ولم يحصل لم صيانة ايراد ريال 1030333 قيمته ما أن تبين 43/11/1344 فى السيارات لصيانة العامر شركة حسابات بفحص

 : العمومية بالميزانية المتداولة الأصول عناصر ضمن يظهر الذى المستحق الصيانة ايراد قيمة تبلغ ذلك ضوء فى ، بالدفاتر

  

 ريال 101,111

   سبق مما شئ لا

   ريال 150333

 ريال 43.333

 7 السؤال

 الايجار أن ى/علمت فإذا ، ريال 530333 بمبلغ 43/11/1345 فى المنشآت لاحدى المراجعة بميزان الإيجار مصروف رصيد ظهر    

 ،1345/  1/  1 من يبدأ الايجار عقد وأن ريال 00333 يبلغ الشهرى

   :  الدخل بقائمة يظهر الذى المستنفد الايجار مصروف قيمة تبلغ ذلك ضوء فى

   ريال 53.333

   ريال 030333

 ريال 72,111

 ريال 00333



 0 السؤال

 بمبلغ 43/11/1341 فى المراجعة بميزان الدائن الإيجار رصيد ظهر وقد ، تمتلكه عقارا الراكة شركة أجرت 1341/  1/  1 فى    

 : التالى التسوية قيد عمل يتم ذلك ضوء فى ، ريال 130333 الشهرى الايجار ايراد كان فإذا ، ريال 030333

   

 الايجار ايراد/ حـ من  1130333

 المستحق الايجار  ايراد/ حـ الى  1130333          

   

 المستحق الايجار ايراد/ حـ من  030333

 الايجار  ايراد/ حـ الى  030333         

   

 المستحق الايجار ايراد/ حـ من  31,111

 الايجار ايراد/  حـ الى  31,111            

  

 الايجار ايراد/ حـ من  430333

 المستحق الايجار  ايراد/ حـ الى  430333        

 

 9 السؤال

 الايجار أن ى/علمت فإذا ، ريال 530333 بمبلغ 43/11/1345 فى المنشآت لاحدى المراجعة بميزان الإيجار مصروف رصيد ظهر   

 ،1345/  1/  1 من يبدا الايجار عقد وأن ريال 00333 يبلغ الشهرى

 : العمومية بالميزانية المتداولة الخصوم عناصر ضمن يدرج الذى المستحق الايجار مصروف قيمة تبلغ ذلك ضوء فى

  

  ريال 010333

  

  ريال 53.333

  

  ريال 00333

  

 ريال 22,111

 

 

 



 11 السؤال

 ى/علمت فإذا ريال 050333 بمبلغ  هـ 43/11/1343 فى النجاح لمنشؤة المراجعة بميزان مقدما المحصل الايجار ايراد رصيد ظهر   

   : هو عمله المطلوب التسوية قيد فيكون هـ،1/1/1343 من تبدأ شهر 15 مدته الايجار عقد أن

 مقدما المحصل الايجار ايراد/ حـ من 61,111

 الايجار ايراد/ حـ الى 61,111             

   

 مقدما المحصل الايجار ايراد/ حـ من 150333

 الايجار ايراد/ حـ الى 150333             

   

 الايجار ايراد/ حـ من 150333

 مقدما المحصل الايجار ايراد/ حـ الى 150333              

   

 الايجار ايراد/ حـ من 030333

 مقدما المحصل الايجار ايراد/ حـ الى 030333                 

 

 11 السؤال

 ولم يحصل لم صيانة ايراد ريال 1030333 قيمته ما أن تبين 43/11/1344 فى السيارات لصيانة العامر شركة حسابات بفحص   

  : الدخل بقائمة يظهر الذى المكتسب الصيانة ايراد يبلغ ذلك ضوء فى ، بالدفاتر يسجل

 ريال 101.111

  

  سبق مما شئ لا

  

  ريال 150333

  

 ريال 430333

 

 

 

 

 

 



 

 12 السؤال

 بالدفاتر يسجل ولم يسدد لم وانارة مياه مصروف ريال 130333 قيمته ما أن تبين 43/11/1344 فى النجاح شركة حسابات بفحص    

  : التالى التسوية قيد عمل يتم ذلك ضوء فى ،

  

 المستحق والانارة المياه مصروف/ حـ من  10333

 والانارة المياه مصروف/ حـ الى  10333        

   

 والانارة المياه مصروف/ حـ من  10333

 المستحق والانارة المياه مصروف/ حـ الى  10333          

   

 والانارة المياه مصروف/ حـ من  24,111

 المستحق والانارة المياه مصروف/ حـ الى  24,111         

  

 المستحق والانارة المياه مصروف/ حـ من  130333

 والانارة المياه مصروف/ حـ الى  130333          

 

 بالتوفيق للجميع

 

 أخوكم

 إحساس


